



Управління культури та туризму Чернігівської міської ради

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг з постачання теплової енергії, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Управління культури та туризму Чернігівської міської ради; код 02231904; Орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

ДК 021:2015 09310000-5 Електрична енергія (Електрична енергія)

(код номенклатурної позиції 09310000-5 Електрична енергія)

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:

Закупівля без використання електронної системи;

ідентифікатор процедури UA-2023-11-30-004667-a

Розмір бюджетного призначення:

9 344,60 грн, відповідно до проекту кошторису на 2023 року.

(очікувана вартість з розрахунку на період вересень - грудень 2023 року)

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 9344,60 грн.

Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: м. Чернігів, вул. Шевченка, 44

Застосування виключення:

Потреба, яку неможливо було передбачити на початку поточного року.

Особливості здійснення закупівлі:

У зв'язку з набуттям права власності (рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради № 495 від 03 серпня 2023 року «Про надання згоди на передачу майна»), передачею в оперативне користування будівлі по вулиці Шевченка, 44 для забезпечення безперервного процесу навчання в КЗПМО Дитяча художня школа та філії КЗПМО Міська школа мистецтв, виникла потреба в закупівлі електричної енергії.

Положеннями Особливостей передбачено, що для здійснення закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою, ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту,

вартість яких є меншою, ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою, ніж 1,5 млн. гривень, замовники можуть використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель без використання електронної системи закупівель замовник обов'язково дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту 3⁸ розділу X "Прикінцеві та перехідні положення" Закону в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.

Враховуючи нагальну потребу, яку неможливо було передбачити на початку поточного року наперед, якнайшвидшого забезпечення безперервної роботи закладу по забезпеченню безперебійного постачання електричної енергії, заключити прямий договір з ТОВ «ЕНЕРА Чернігів», що діє на підставі ліцензії, виданої згідно Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання і сферах енергетики та комунальних послуг від 14 червня 2018 року № 429.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника на період 01.09.2023 – 31.12.2023 р. (не можна було передбачити на початку поточного року наперед).

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципів здійснення публічних закупівель, якнайшвидшого забезпечення безперервної роботи закладу по забезпеченню постачання електричної енергії під час воєнного стану, замовник прийняв рішення про заключення прямого договору.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.